

Minden-jog-fenntartásával. Kéziratnak tekintendő. Házilok szorosítás.
Kiadja a Magyar Központi Híradó Rt. Budapest, VIII., Bródy Sándor-utca 5-7. Telefon: 139-666.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1948 december 21. 6 óra -- perc.

Ajándékokkal, műorrall készül a Master-utcai általános iskola karácsony megünneplésére. A Master-utcai általános iskola disztermében a karácsonyi ünnepély műsorát próbálják. A gyerekek éppen egy nagyon szép karácsonyi longyol partizándalt énekelnek.
Több mint két hete készülnek már a karácsonyi ünnepségre - mondja Réhelyi Oszkár igazgató. - Az ünnepi előadást az iskola uttörő szervezete rendezi, az ajándékokról a szülők munkaközössége gondoskodik.

A szülők munkaközössége elhatározta, hogy gyűjtést rendez és a gyűjtés eredményéből az iskola tanulóját megajándékozza. Játékszűvel, ruhaneművel, cukorral teszik kellemesebbé a gyermekok karácsonyát. A gyűjtésbe belokapcsolódtak a kerület társadalmi szervezetei és MDP-partiszervezetei is. A gyűjtés komoly eredményt hozott - mondja az igazgató, rámutatva az egyik osztályteremben elhelyezett sok-sok kis csomagra. A legfontosabb ajándék egy kis gyermekbioikli. Rajta kis ódulan név: "Tóth János I./b osztályu tanuló." A Magyar Dolgozók Pártja IX. kerületi 4. körzetének edománya bizonyára nagy örömet szerez majd a kis megajándékozottnak, aki osztályu egyik legjobb tanulója. *L. minden*

Az igazgatói iroda mellett lévő helyiségben a szülői munkaközösség tagjai most készítik a karácsonyi csomagokat. Sütemény, alma, cukor kerül mindögyikbe - mondja Erdélyi Andorné, a legelőkösebb mamak egyike, aki társaival együtt mindant magtossz, hogy a karácsony minden kisgyerek számára örömet jelentsen. *MTI/*

Textilmunkásnőből főjegyző - A Remutipar gépei mellől a rákoszentmihályi községhez ig

Ks/Hm/11 Gá A rákoszentmihályi községhez in rövidesen elfoglalja hivatalát Juhász Ignác, a község új női főjegyzője. Juhász 1933 óta a Magyar Remutipar dolgozója. Most 30 éves, két fia van. A felszabadulás után felhasználva a demokrácia nyújtotta lehetőségeket, kitartó munkával közigazgatási szakemberré képezte magát. Juhász így beszél arról:

- Mindig szerettem volna tanulni, de het ólónál többet nem végezhettem. Dolgoznom kellett. A felszabadulás után a demokrácia megadta a lehetőséget, hogy tanulhassak. Először öthónapos közigazgatási tanfolyamon vettm részt, amit 1946-ban fejeztem be. Most négyhónapos jegyzői iskolán voltm, ahol megszereztem a jegyzői oklevelet. December elején Rákoszentmihályon megválasztották főjegyzőnek. Jelenleg még a Remutiparnál dolgozom. Várom, hogy ill. tőkes helyen megörösítsenek állásomban. Új munkahelyem a dolgozó nép érdekeit kívánom szolgálni és azon leszek, hogy a rákoszentmihályi községhez a népé legyem. *MTI/*

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1948 december 21. 6 óra 05 perc.

Tíz raktárban 586 vagon minőségi burgonya biztosítja Budapest téli szükségletét - Munkaverseny azért, hogy jó burgonyát kapjon a lakosság

KJ/b/11 Gp, Gá Budapest burgonyaszállítás az újburgonya megjelölése óta állandóan zökkenőmentes. A piacokra mindig megfelelő mennyiségben, kifogástalan minőségű áru került. A közlelési hatóságok emellett gondoskodtak arról is, hogy a téli hideg hónapokban, amikor a burgonyát elvonnalják és a felhazatal szünetöl, a fővárosban akkor se legyen hiány. Nagy-Budapest területén, főleg a vásárosarnokok pincéiben, október óta 586 vagon burgonyát tároltak. A raktározásra a napi felhazatalból mindig a legjobb minőségű burgonyát választották ki, amit raktározás előtt négyegyszer átválogattak. Ilyen elsőrangú minőségű burgonya, mint az idén, még sohasem került Budapest a tárolásra.

A Hold-utcsában

A Hold-utcai csarnok pincéjében hatalmas burgonyagulák tornyosulnak.

Kéthetenként átforgatjuk és átválogatjuk a burgonyát, hogy ne romoljon, ne csirázzon - mondja a raktár felügyelője. Az átrakásnál azt rögtön kidobáljuk, ami rossz, hogy a hibátlanok ne romoljanak meg. A raktár hőmérsékletét is állandóan ellenőrizzük - mutat a pince falán lévő hőmérőre, - hogy se túlhideg, se túlmeleg ne legyen. Az idén már nem fog előfordulni az, ami tavaly, hogy a hibás kezelés miatt egy csomó burgonya tönkrement.

A Hunyadi-téren

A Hunyadi-téri csarnok pincelójánál hatalmas szalmakötegek vannak.

Ha nagyon hidegre fordul az idő, ezennel letekerjük a burgonyát szalmával, hogy ne fagyjen el - kapjuk meg a felvilágosítást.

A raktárfelügyelő a többi burgonyától elkülönített gulára hívja fel a figyelmünket. Körülbelül 150 mézes burgonyát a Nérvényegészségügyi Kísérleti Állomás utasítására egy konzerváló szerrel, Gencittal keverték el. Az így preparált burgonyát nem kell forgatni, válogatni. A kísérletek ugyanis azt bizonyították, hogy ez a szer teljesen megőrvi a burgonyát a romlástól.

/Folytatása következik./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1948. december 21. 6 óra 15 perc.
//Tíz raktárban 586 vagon minőségi burgonya...folyt./ KJ/b/El Gá, Gp

A Vánház-köruten

A Vánház-köruti osztrák raktára a legszobb. Tisztaság, rend mindenfelé. A burgonya-gulákoh lila hagynából jel-
mondásokat raktak ki. "A dolgozókért" - felirat díszíti a legnagyobb
gulát.

- Munkaversenyben vagyunk - mondják a dolgozók.
Az a raktár lesz a győztes, amelyik a tél végére a legkisebb selejt-
tel a legjobb minőségű burgonyát tudja biztosítani. /MTI/

A debreceni diákság hatalmas tüntetése Mindszenty ellen - Kongreganis-
ták Mindszenty azonnali távozását követelik

NI/PM/Mk K6 A debreceni egyetemi és középiskolai ifjuság ha-
talmatlan tüntetést rendezett Mindszenty ellen. Debrecen utcáin mintegy
ötözezer főnyi tüntető tömeg vonult végig forradalmi dalokat énekelve s
követelve Mindszenty eltávolítását az egyház éléről. A Szent-Anna-utcai
plébánián 50 tagú küldöttség memorandumot adott át Molnár János prépost-
nak. Az emlékiratban az ifjuság követeli, hogy akadályozzák meg az uszi-
tó körlevelek felolvasását.

A szentesi Szent Ágnes Kör tagjai határozatban
jelentették be csatlakozásukat azokhoz a katolikus egyesületekhez, ama-
lyek már állást foglaltak Mindszenty demokráciaellenes uszításai ellen.

- Mi mindannyian a nép értelmisége akarunk lenni
és leszünk is - írják a kör tagjai. Tanulásunkkal és tudásunkkal a né-
pet és demokráciánkat akarjuk szolgálni. Ugy érezzük, hogy a Mária kon-
gregáció és a Szent Ágnes körök ma már idejétmúlt intézmények. Ezek a
vallási egyesületek és csoportok csak széttagolják az ifjuságot. Eppen
szívesen kérjük a MINSZ országos megyei és helyi vezetőit, vegyenek fel
bennünket a MINSZ tagjai közé, hogy a magyar ifjuság széles rétegeivel
együtt építhessük hazánkat.

- Mindszenty nem a katolikus egyházat képviseli,
hanem az amerikai nagytőkések és ügyvédek érdekeit. Ezért követel-
jük azonnali távozását.

A Szent Ágnes kör tagjai végül felhívják a katoli-
kus ifjuságot, csatlakozzék határozatukhoz.

A Hunfalvi János kereskedelmi középiskola volt
Mária Kongregációjának tagjai nyilatkozatot adtak ki, amelyben megbélyo-
gozták Mindszenty népellenes politikáját.

- Mi békét, újjáépítést és tanulást akarunk, el-
lentésben Mindszentyval, aki a múlt rémait felidézve nyugati barátai
támogatásával faktuálisan uszítja a háborút, gyilkolást és rombolást. TL
/folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1948. december 21. 6 óra 15 perc

/A debreceni diákság hatalmas tüntetése...folyt./ NI/PM/Mk K6

Ehhez nem áttallotta felhasználni a Mária Kongregációt és a különböző
hitbuzgalmi szervezeteket.

- Mi, katolikus diákok vallási egyesületeink-
ben nem a magyar nép érdekei ellen politizálni, hanem imádkozni aka-
runk, nem háborút és szanvedést, hanem békés építő munkát és tanulást
akarunk. Nincs szükségünk olyan vallási jellegű burkolt
szervezetre, amely elválaszt minket a demokratikus diákok közösségtől.
/MTI/

TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás

1948 december 21

8 óra 30 perc

A budapesti Nagyvásártelep fontosabb árucikkeinek árjegyzéke:

§ /Hné/Hné Ba

A Nagyvásártelepen az árak hétfőn óta alig változtak.

A zöldség és fozelékfélék: burgonya, Gúlbaba 0.47-0.54, Észirózsa 0.47-0.54, Ella 0.34-0.40, Krüger 0.52, cékla 0.40-0.60, hagyma kék 0.60-1.00, makói vöröshagyma 0.50-0.54, fokhagyma 1.40-3.30, fejeskáposzta 0.16-0.20, vöröskáposzta 0.30-0.80, kelkáposzta 0.35-0.60, zeller 0.80-1.00, kalarábé 0.40-0.50, tisztított karfiol 1.60-1.80, leveles 0.80-1.00, tisztított paraj 1.40-1.80, szabadföldi sóska 1.40-1.80, kalbimbó 1.00-3.00, sárgarépa 0.30-0.40, petrezselyem 0.40-0.60, fozőtök 0.30-0.50, torma 3.00-6.00, foketeregek 0.50-0.60, süttőtök 0.40-0.50 forint kilogrammonként.

Gyümölcs: Nemes alma 1.40-3.80, közönséges 1.20-2.20, nemes körte 1.60-4.00, közönséges 1.20-1.60, aszalt szilva 5.50-7.00, aszalt alma 2.40-3.00, kötözött szőlő 4.50-5.00, csemegés 4.00-4.50, közönséges 2.20-2.50, dióbél 16.00-28.00, hejtsdió 7.00-8.00, birsalmá 2.50-3.50, naspolya 2.60-3.00, mák 7.00-7.50, citrom db. 1.20-2.30, lédánkint 360.00-460.00, lenese 2.80-3.20 forint kilogrammonként.

Egyéb: gomba, tönött, csiperke 8.00-14.00, szárított, timóru 20.00-, fűrjbab 1.60-1.90 forint kilogrammonként. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás

1948 december 21

10 óra 20 perc

Sajtófogadás és könyvünnep a Honvédség Házában

HM & Mi/Hné Me December 22-én délután 5 órakor a Honvédség Házában /Váci-utca 38/ Nógrády Sándor altábornagy sajtófogadást tart. A fogadáson a meghívott újságírókon kívül számos író és közéleti személyiség is megjelenik. Nógrády Sándor ismertetni fogja a honvédség kulturális életét és magyar nyelvi könyvvásárlásait. A sajtófogadás után a honvédelmi minisztérium főcsoportja és az Írószövetség közösen könyvünnepet rendez. Az ünnepségen megtörténik mintegy 70.000 könyv jelképes átadása. A Honvédség Házában a könyvelőből kiállítását rendezték. Az ünnepségen felszólal Barabás Tibor, az Írószövetség titkára is. /MTI/

Kivégezték a Városmajor-utcai gyilkos nyilasokat.

Tö & Ma/Hm/Hné Ba A jogerősen kötél általi halálra ítélt Tuboly Miklóst, Hollinger Antalt, Hajgató Lajost, Gáncsos Zoltánt, Gaál Györgyöt, Dési Drogán Miklóst és Bokor Sándort, akik a Városmajor-utcában a gyilkosságok tömegét követők el, kedden reggel a gyűjtőfogház udvarán felakasztották. /MTI/

Megérkezett Debrecenbe a 60. hadifogollyszerelővőny

Kir & Ki/Hav/Hné Ba Debrecen, december 21. Kedden hajnalban megérkezett Debrecenbe a 60. hadifogollyszerelővőny, amellyel egy törzstiszt, három tiszt, 163 tiszthelyettes, 516 legénységi állományú és két polgári személy tért vissza. A kedden érkezett a 7237-es és a 7110-es táborból jöttek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. Hirdetés 1948 december 21 12 óra 40 perc

Több, mint 19 milliót fordít a főváros a harmadik tervévben utópitésre, kertészetre, víz- és mélyépítésre - A múlt rületek fejlesztéséről

Bp Vp/Hh/Hné B. A főváros ut- és mélyépítési szakbizottsága minden délután Borsos József tanácsnok elnökségével ülést tartott. Az ülésen ismertették a főváros harmadik tervévének munkaprogramja keretében végrehajtásra kerülő utópitési munkák tervét, a kertészeti munkatervet, továbbá a víz- és mélyépítési tervet. A hároméves terv keretében a főváros a jövő évben 1,520.000 forintot fordít a Lánchíd budai és pesti hídfőjének átépítésére és rendezésére, 2,375.000 forint a költségelérőnyezet a Nagyköruti utburkolási munkákra, a Népszínház-utca és a Mester-utca között a villamosvágány középrehelyezésével kapcsolatban. Továbbá megkezdik a Múzeum-köruton, a Somogyi Béla-uton és a Bajcsy-Zsilinszky-uton a villamosvágányok középrehelyezését, a költség-elérőnyezet több, mint 3,5 millió forint. A jövő esztendőben nagyszabású utópitési munkákat végeztek el a főváros a harmadik tervév keretében, továbbá - a Magyar Dolgozók Pártja sürgetésére - gyalogutakat létesít, főleg a külső városrészekben. Megkezdik 1949-ben a főváros két legforgalmasabb terének, a Marx- és a Kálvin-térnek rendezését 1,5 millió forint költség-elérőnyezettel. A harmadik tervévben elvégzendő utópitési munkálatok költség-elérőnyezet meghaladja a 14 millió forintot, a főváros Utügyi Intézeténél költség-elérőnyezete a harmadik tervévre 1,330.000 forint.

Az ülésen ismertették a harmadik tervév kertészeti munkálatának programját: a főváros 256.500 forint költséggel 8.000 sorfát ültet a különböző utvonalakon, továbbá megkezdik 300.000 forint költség-elérőnyezettel a Roosevelt-tér és a Lánchíd budai hídfőjének kertészeti rendezését. Ugyancsak az MIP sürgetésére a főváros 285.000 forint költség-elérőnyezettel 15 új gyermekjátsszótér létesít a külső körületekben, főleg a XIII. és XIV. kerületekben. Az ostrom során a parkokban lévő padok nagyrésze elpusztult, pótlásukra a főváros 500 padot helyez el a parkokban 190.000 forint költséggel és megkezdik továbbá a kerti tisztogatás rendezését és a Vörösmarty-kertészeti rendezését. A kertészeti költség-elérőnyezet a harmadik tervévre összesen 1,890.000 forint.

A víz- és mélyépítési költség-elérőnyezet a harmadik tervévre összesen 1,520.000 forint, ebből az összegből folytatja a főváros a Rákospatak szabályozását. A harmadik tervév utópitési munkálatára, a kertészetre, ardosításra, víz- és mélyépítésre előirányzott összeg összesen 19,150.000 forint. Emellett 5,750.000 forint költség-elérőnyezettel rendezik a főváros az épülő Árpád-híd budai és pesti hídfőit a jövő évben.

lyesléssel foglalkozó bizottság a bemutatott munkatervet egyhangú többsorban a külső városrészek utópitési rendezéséről, hogy a főváros el- rítkon létesít parkokat és játszótereket./MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 10. Hirdetés 1948 december 21 13 óra 77 perc

A felülvizsgálat erősíti a Magyar Dolgozók Pártját, az egész országot és előbbre viszi a szocializmus ügyét - Szőnyi Tibor rádiónyilatkozata

Rádió § FE/Hh/Hné G. Szőnyi Tibor, a Magyar Dolgozók Pártja központi vezetőségi tagja az Országos Adorosztály vezetője a felülvizsgálat kérdéseiről nyilatkozott a rádió Hangos Újságjának.

- A tagfelülvizsgálat hatalmas munkájában - mondotta - a Magyar Dolgozók Pártjának vezetői és a felülvizsgáló bizottságok tagjai igen nehéz, áldozatkész és odaadó munkát végeznek. Ennek köszönhető, hogy rövidesen már közel 200.000 vezető helyen dolgozó párttagunk felülvizsgálása befejeződik. Előttünk áll azonban még a legfontosabb és legnehezebb rész, a párttagság átméneklés, mintegy egymillió elvtársnak a felülvizsgálása.

- A felülvizsgáló bizottság minden egyes párttagot egyénileg, az összes körülmények figyelembevételével koll, hogy felülvizsgáljon, s semmiképpen sem szabad merov, előre elképzelt szabályokhoz ragaszkodni.

- A felülvizsgáló bizottságok - folytatta Szőnyi Tibor - minden egyes pártagnál tisztázzák: milyen társadalmi osztályhoz tartozik; milyen politikai magatartást tanúsított a háboru előtt, a háboru alatt és a felszabadulás után. Áldozatkész párttag-e, végez-e pártmunkát, fizeti-e a tagdíjat, hogyan végzi munkáját a termelésben, hogyan teljesíti feladatát a népi demokratikus állammal, a közösséggel szemben?

- Egyformán bírálják-e el a különböző osztályokhoz, rétegokhoz tartozó párttagokat? - kérdezte a Rádió munkatársa.

- A felülvizsgáló bizottságok azt az utmutatást kapták - felelte Szőnyi Tibor - hogy a munkássztylyhoz és a dolgozó parasztsághoz tartozó egyszerű párttagokkal szemben ne állítsanak túlzott követelményeket elméleti kérdésekben.

- Külön utmutatásokat kaptak a felülvizsgáló bizottságok az értelmiségi párttagok, nevezetesen a műszaki értelmiség, a gazdasági szakemberek és a tanítók elbírálásához. A szocializmus építésében nagy szükségünk van a műszaki értelmiségre és gazdasági szakemberekre. Az ilyen párttag felülvizsgálásánál a legfontosabb szempont annak megítélése, hogy milyen munkát végeztek az elmúlt években és végeznek jelenleg a termelésben. Kiváló munkatöljesítmény a termelő munkában, a nép ügyének odaadó szolgálata, műszaki tudással, sokszor ellensúlyozhatja a pártszervezet munkájában való részvételnél tanúsított lanyhaságot.

/Folyt.köv./

L

K

MTI BELFÖLDI HIREK

B 11. kiadás 1948 december 21 13 óra 10 perc

/A felülvizsgálat erősíti a Magyar Dolgozók Pártját... folytatás./

Rádió § FE/Hm/Hné Gá - A tanítókat, a pedagógusokat is megkülönböztetett mértékkel kell vizsgálni. A döntő szempont ennél a rétegnél, amelyből ma már igen sokan ösztönös és becsületesen álltak a népi demokrácia és pártunk oldalára, hogy milyen álláspontot foglal el a falusi osztályharc kérdéseiben, a szövetségi kérdésben, a kulturális kérdésekben és milyen volt a magatartása az iskolák államosításánál.

A Rádió munkatársának kérdésére válaszolva Szőnyi Tibor elmondotta, hogy az említett értelmiségi rétegek felülvizsgálatánál mutatkoztak hibák. - Eppen ezért - mondotta - hogy az ilyen kéros tulszokat megakadályozzuk, a műszaki értelmiségi és tanító párttagok felülvizsgálati javaslatát a végleges döntés előtt, a megyei és járási bizottságok még egyszer ellenőrzik.

- Mi a különbség a párttag és a párttagjelölt között? - volt a következő kérdés. és jogai

- A párttagnak kötelezőségei vannak, a párttagjelöltnek elsősorban csak kötelezőségei és a párttagjelöltség ideje alatt kell, hogy bizonyítsa, hogy akarja és képes teljesíteni ezeket a kötelezőségeket. Tehát a visszaminősítés nem büntetés, hanem azokkal a becsületos párttagokkal szemben, alkalmazzuk, akik még nem érték meg, milyen kötelezőség, milyen feladat, milyen célokért folyó harcban való részvétel várt rájuk a pártban.

A felülvizsgálat eredményéről szólva Szőnyi Tibor kijelentette, hogy az oda nem való elemek eltávolítása erősíteni fogja a Magyar Dolgozók Pártját. - Erősíti a Magyar Dolgozók Pártját - mondotta - a felülvizsgálás során ujjonnan megismert fiatal, friss, tehetséges munkás és dolgozó paraszti párttagok csoportja. Ami pedig a Magyar Dolgozók Pártját erősíti, erősíti az egész országot, előbbre viszi a dolgozó nép ügyét, a szocializmus ügyét, - fejezte be nyilatkozatát Szőnyi Tibor, a MDP Országos Képzési-Előnevelési Bizottságának vezetője. /MTI/

Nagysikerű kulturnap Gyöngyösön

VIM & /Hm/Hné Bc Gyöngyösön a Kultuszminisztérium szabadtévesztési főosztálya kulturnapot rendezett. Jólsikerűlt kulturnap keretében sportünnepély, irodalmi est és vita hangzott el. A nagyváradi kulturnap folyamán nagy tömeget sikerült megszervezni, csak az irodalmi estén és eméltén 600 ember vett részt, a sportünnepélyen pedig, több, mint 1.200 látogatója volt. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 12. kiadás 1948 december 21 13 óra 40 perc

Vizállás

& Hm/Hné Az Országos Vízgazdálkodási hivatal vízrajzi osztálya jelenti december 21-én, kedden:

A Duna Vác- Paks között árad, máshol apad. Igen alacsony vízállásu. A Duna vizének hőmérséklete 0 Celsius fok. A mai duna vizállások: Schárding 177 cm 6 %, Aschach 111 cm 8 %, Linz 100 cm 7 %, Struden 125 cm 8 %, Aems 147 cm 8 %, Bécs 115 cm 4 %, Pozsony 144 cm 6 %, Oroszvár 120 cm 7 %, Dunaremete 205 cm 8 %, Gönyű 81 cm 9 %, Komárom 84 cm 6 %, Esztergom 86 cm 7 %, Budapest 116 cm 7 %, Dunapentele 98 cm 9 %, Dunaújlak 55 cm 5 %, Paks 79 cm 6 %, Baja 130 cm 7 %, Mohács 146 cm 6 %, Bozdán minus 7 cm 7 %, Apatin 29 cm 8 %, Gombos 45 cm 7 %, Ujvidék 18 cm 9 %, Zimony minus 4 cm 3 %.

Gázlányosságok Magyar Dunán: 1745 kilométer-nél 18.5 deciméter, 1725.7-nél 18.5 dm, 1720-nál 15.5 dm, 1718.8-nél 18.5 dm, 1714-nél 20.5 dm, 1633-nál 18 dm, 1679.5-nél 20 dm, 1670-nél 17 dm.

A Dunán a jég korlátozólag lefélé kezdik.

- Rába Esztergomnál minus 65 cm 6 %, Győrnél 110 cm 9 %, A Dráva Záhonyánál 20 cm 17 %, Barcsnál 60 cm 17 %, Dráva-szabolcsnál 61 cm 22 %, A Rábán a jég áll.

A Tisza Tiszabecs Víz rosnomény között árad, máshol apad. Igen alacsony vízállásu. A Tisza vizének hőmérséklete 0 Celsius fok. A mai tiszai vízállások: Tiszabecs minus 70 cm 9 %, Víz rosnomény minus 131 cm 7 %, Tokaj minus 84 cm 10 %, Tiszafüred minus 76 cm 14 %, Szolnok minus 130 cm 11 %, Csongrád minus 206 cm, 11 %, Szeged minus 124 cm 11 %, Títel minus 6 cm 9 %.

A Tiszán a jég helyenként torlódnak áll, helyenként kezdik.

- Sajnos Csongrádól minus 40 cm 7 %, a Bodrog Sápospatainál 62 cm 9 %.

- Győrősi Lángszénánál minus 7 cm 8 %.

- Aratógyőr Aratógyőrfalunál minus 136 cm 1 %.

- Körösi Körösszeállónál minus 37 cm 9 %, Békéscsán minus 72 cm 6 %, Gyománál minus 70 cm 4 %.

- Maros Kolonánál minus 42 cm 3 %.

- Hódmezőkövesden a jég áll.

- Balaton Siófoknál 60 cm, 53 %. A Balatonon Siófoknál a jég áll. /MTI/

A gyermeklélektani intézet feladatai

VIM & Hm/Hné Bn Záróanképp fejeződött be a VII. nevelő-lélektani továbbképző tanfolyam, melyen olyan nevelők vettek részt, akik a gyermeklélektani állományok munkájába bekapcsolódtak. Az ankét során résztvevők elhatározták, hogy nevelő célzatu plakát és rajzesorozatot adnak ki. Megállapították azt is, hogy a gyermeklélektani intézetek munkájának kell előmozdítaniuk a Rávai program megvalósítását: azaz a munkásszűkítők gyermeknevelés szellemi pályák felé való terelését. /MTI/

Hárommillió forintot takarítottak meg ujitásokkal a nehéziparban

ME KJ/Hm/Hné Gp Bn Az elmúlt hónapokban a nehéziparban 160 ujitási javaslatot vezettek be, amelyekkel évente 3,196.900 forint évi megtakarítást érnek el. A 160 ujitás 220 dolgozó munkájának az eredménye, akik összesen 80.310 forint jutalomban részesültek. Ezek közül a leglényegesebb ujitásokat Bárdos László, Francia Árpád, Loy Árpád özi lakosok; Csurgai Ferenc VM üzemvezető és Harnos Ambrus csoportvezető érték el. /MTI/

Ötvenezer forint értékű könyvet kapnak karácsonyra a tanoncotthonok

ME KJ/Hm/Hné Gp Bn Az iparügyi kormányzat mindent megtesz, hogy a tanoncotthonokat megfelelően felszerelje. Komoly beruházásokat eszközölt, hogy az ifj munkások meleg otthonhoz jussanak. A berendezések, felszerelések már nagyrészt megvannak. Most már a továbbtanuláshoz akarja megadni az iparügyi minisztérium a lehetőséget. Karácsonyra az államotított tanoncotthonok ifj munkásainak 50.000 forint értékű könyvet adnak. A könyvgyűjteményt a magyar és külföldi klasszikus szépirodák, a marxizmus, leninizmus klasszikusai és tudományos, műszaki könyvekből állították össze. /MTI/

Tanműhelyeket létesítenek a konzervipar tanoncainak oktatására

ME KJ/Co/Hné Gp Bn A konzervipar a közelmúltban nagy fejlődésnek indult. Egyre több szakemberre van szükség. A létszámú tanonccsoportokat foglalkoztató üzemekben viszont nehézségeket okozott a tanoncképzés. Most a Konzervipari Igazgatóság kezdeményezésére úgy oldják meg a problémát, hogy egyes kivésbé kihasznált üzemeket tanműhelyekké alakítanak át.

A tanműhelyeket vidéki városokban állítják fel. A konzervipar összes tanoncai itt nyernék majd gyakorlati oktatást. A tanműhelyeket a konzervipar igényjellegű, a gyakorlati oktatást nyújtó tanterv alapján a vidéki tanműhelyben, amit azután a tél folyamán Budapesti elméleti oktatás követ. /MTI/

Hangversenyből flanelruha, csizmabélésből játékmackó. - Az üzemi nőbizottságok kevés-pénzből és sok leleményességgel boldog karácsonyt szereznek a gyermekeknek.

"A kormány engedélyt adott arra, hogy valamennyi vállalatnál és hivatalnál karácsonyra ünnepségeket rendezzenek a gyermekek számára."
/A GF november 25-i határozatából/

MEM/Gsz/Fr Bn Az idei karácsonykor majd minden üzemi ünnepséget rendez a dolgozók gyermekei számára s jut mindegyik gyermeknek egy nagy csomag édesesség is. De jut ezenkívül ruhaféle, játék is bőven. Gondoskodnak róla az üzemi nőbizottságok. Bebizonyítják, hogy gazdaságos, takarékos munkával, jóakarattal és leleményességgel, kevés pénzből is sok mindent elő lehet ma már teremteni.

Kultúrelőadásból, kiállításból - karácsonyi ajándék.

A KÖZÉRT nőbizottsága kultur előadásokból sok ezer forintot gyűjtött össze. Ebből öltönyöket és cipőket vásárolt a gyermekek számára. A IX. kerületi előljáróság asszonyai is kultúrelőadások, hangversenyek bevételeit gyűjtik már hónapok óta. Az egybegyűlt összegből flanelt és pamutot vásároltak, amit munkadélutánokon maguk varrtak és kötötték meg. Így toldják meg azokat az ajándékokat, melyeket az üzem, az állam ad a gyermekeknek.

A Hutter olajgyári nőcsoport tagjai szabad idejükből művészi kivitelezésű babákat és egyéb játékokat készítettek. A tárgyakból kiállítást rendeztek. A kiállítási belépődíjat egy forintban állapították meg. Ez igazán nem nagy pénz, de mire az egész üzem és környék dolgozói megnézték a pompás kiállítást, szép összeg gyűlt össze. Ebből újabb játékokra, ruhafélékre tellett.

A tűzoltók is résztvesznek a játékfaragásban.

A karácsonyi ajándékok készítését mindenütt a nőbizottság kezdeményezi, de a nagyszerű munkába bekapcsolódnak a férfiak is. A Hungária Vegyiművek-nél például a gyári tűzoltók szabadidejükben fából játékokat faragtak. Ezek egy részét "vásáron" eladták, a bevételből flanelt vásároltak a gyermekek részére.

/Folyt. köv./

MTI BELFÖLDI HIREK.

B.15. kiadás.

1948. december 21. 14 óra 50 perc

A tüzelők is résztvesznek... folyt./ IE/Mi/Gsz/Fr Bn

A Rugyanta-gyárban ötnapos a munkahét. A múlt héten a nőbizottság meg néhány férfimunkás mégis bemont szombaton az üzembe. A férfiak fajtákokat faragtak és festettek. Az asszonyok már régebben összegyűjtöttek két mázsa másra használhatatlan hulladékot, ami a gumiszalmák bőléséből esett le. Abból készítettek most háziszóttas szőnyegeket. Csináltak ugyan sokat, de így sem tudták kielégíteni minden igényt. A bevételből flanellt vásároltak, abból a maradékból pedig, ami a szőnyegek készítésénél fennmaradt, táskákat, és játékaikat varrtak. Lesz majd nagy öröm, ha kiosztják az ünnepélyen, ahol az üzemtől édes-somagokat kapnak az apróságok.

A Kálvin-téri Állami Áruház dolgozói is kulturális adásokkal teremtették elő az ajándékokhoz szükséges pénzt. A flanell, a viaszos vászon /ebből készültek a kisruhák, meg játékok/ ma már elég olcsó. A nőbizottság ezért megállapította, hogy nincs is szükségük arra az összegre, melyet a vállalat bocsátana rendelkezésükre - enélkül is tudnak ruhát, játékot, édességet adni, boldog karácsonyt szerezni a dolgozók gyermekeinek. /MTI./

Ujabb két peremváros, Kispest és Pesterzsébet kap bemutatónozit.

Di/KE/Fr Bn Az újpesti és a csepeli bemutató-mozi után december 23.-án ismét két új peremváros Kispest és Pesterzsébet kap bemutatónozit. Ez újabb lépés azon az úton, mely a filmkultúra mind szélesebb körű kiszélesítésének kiterjesztéséhez vezet.

A csütörtök esti avató ünnepségeken Kispesten Bóka László kultuszállantitkár, Pesterzsébeten pedig Szabonyi Endre állantitkár méltatják majd a nagyjelentőségű eseményt. Mindkét filmszínházban a magyar filmipar nemrég elkészült karácsonyi ajándékként szánt remekét, a "Halp-alattnyi föld" című filmet mutatják be. /MTI./

MTI BELFÖLDI HIREK

B.16. kiadás

1948. december 21. 14 óra 55 perc

Élmunkások karácsonya

SzK/SzK/Lt GÁ Bn Az öntudatos ipari és mezőgazdasági munkásság legjobbjainak gazdasági életünk megerősítése és továbbfejlesztése érdekében elért eredményei ma már ország- és világszerte közzismertek. Demokratikus kormányzatunk az egész magyar társadalom mindent elkövet, hogy az irántuk érzett hála és tisztelet méltóképpen kifejezésre is jusson. Az ipari élmunkások a nyáron különböző üdülőhelyeken nyaraltak és pihentek, karácsony után pedig Gallyatetőn és Hévízen a dolgozó párttagság legjobbjai: a mintagazdák pihonik ki a nyári és őszi mezőgazdasági munka fáradságait. A Szakszervezeti Tanács a fővárossal karöltve gondoskodik, hogy a gyengébb és rossz lakásvizonyok között levő élmunkások jobb, egészségesebb lakásba kerülhessenek. Karácsonyra 80 élmunkást költöztetnek be egészségesebb, tisztább két szoba-konyha és fürdőszobás lakásba és fokozatosan tessék lehetővé a még lakásgondokkal küzdő többi élmunkás számára a jobb lakásvizonyok megteremtését. A Szakszervezeti Tanács az élmunkások számára ingyenes mozi- és színházlátogatást biztosított, de éppen ilyen támogatás és szeretet kíséri a társadalom részéről is az élmunkásokat. Hangversenyeket, előadásokat rendeznek az élmunkások gyermekeinek felségélyezésére.

Radb Istvánné, a Ganz Villamosban dolgozik. Boldogságtól sugárzó arcával újságolja, mennyire megbecsüli őt a demokrácia. Eppan most kapott egy szép lakást. Kell ennél szebb és boldogabb karácsony? - mondja örömmel. - Végre emberi életet élhetek, egészséges, tiszta, tágas lakásban ünnepelhetek. A múlt rendszerben csak az üldöztetésnek voltam kitéve, mert jogos követeléseimért, az orszó- gesebb megélhetésért harcoltam.

Bodrogi Péter szerényen újságolja, hogy régi álma valósult meg, mert a demokráciában szorgalmas munkájáért élmunkás lett. Újító! Munkájában nagymértékben csökkentette a selajtot. Boldogan készülődik a karácsonyi ünnepekre.

Raisz Erzsébet élmunkás, menyasszony: - A karácsonyt már új otthonomban, mint asszony ünnepem. Munkámért a demokrácia megbecsülését tapasztalom és igyekszem továbbra is előljárni a tornelösi versenyben az életszínvonal emeléséért. Sietek is az Állami Áruházba a karácsonyi ünnepekre bevásárolni. Tudja, milyen boldogság ez? - mondja öntudatosan. - Nehéz ezt szavakba foglalni!

Igen, a magyar dolgozók legjobbjai boldog öntudattal készülnek karácsonyra, mert érzik a demokrácia megbecsülését és tudják, hogy munkájuk nyomán egy jobb és boldogabb hazát, a szocialista Magyarországot épül. /MTI./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 17. kiadás 1948 december 21. 15 óra 05 perc

Kétszáz ezer forintot takarít meg a diósgyőri gyárnak egy munkás-
ujtó

KJ/Gnó/Lt ME Gp Bn Mozdonyok szerelőfejei előforduló hibák ja-
vitása sok időt rabolt el a mozdonyok teljesítményéből, ami nagy-
ban hátráltatta a fontos szállításokat. Ez az időhiány igen nagy
anyagi kárt okozott. Diósgyőrben, ahol havonta átlag 15 mozdonyt ja-
vítanak, ez 17.000 forint rezsiköltséget jelentett. A javításokhoz
ugyanis szükséges, hogy a mozdonyokat a javítási időre leállítsák
és gőztelenítsék.

Az egyik diósgyőri mozdonyvezető, amikor rájött
arra, hogy a mozdonyok szerelőfejeinek javítása milyen rengeteg idő-
vesztést okoz és hogy ez milyen nagymértékben hátráltatja a száll-
ításokat, töprengeni kezdett, hogyan lehetne ezeket a javításokat
üzem közben elvégezni. Sikertült neki megoldást találnia, mégpedig
úgy, hogy a szerelőfejet egy abba beszerelt csővel és egy mozgá-
ható gőzelzáró szeleppel gőztelenítette. Ennek az eljárásnak a se-
gítségével a mozdony szerelőfejein minden javítás elvégezhető anélkül,
hogy a mozdonyt gőzteleníteni kelljen. Sőt a mozdonyt még csak le-
szem kell állítani, mert a javítások üzem közben is elvégezhetők.

Ujításával a mozdonyvezető a diósgyőri gyárnak
évente 200.000 forintot takarít meg. Ezt az újítást valószínűleg
kiterjesztik az országban közlekedő összes mozdonyokra. Ezáltal a
szállítások még fogják gyorsulni.

Az újító mozdonyvezetőt a diósgyőri mozdonygyár
vezetősége ezer forint jutalomban részesítette és egyben felterjesz-
tette a nehézipari igazgatóságához, hogy további jutalomban is ré-
szesüljön. /MTI/

Két és félmillió forint munkadíjat fizetnek ki a decemberi köz-
munkáknak

Ngj/Gnó/Lt Gp Bn Az építés- és közmunkügyi minisztérium decem-
ber hónapban újabb két és félmillió forintos közmunkát szervezett
az ország különböző területein a hármas terv végrehajtásának biz-
tosítására. Ezt az összeget a közmunkák, töltéses utak, vízműépítés,
árvízvédelen, telejjavítás, stb. munkadíjára fordítják.
/Folyt.köv./ P

MTI BELFÖLDI HIREK

B 18. kiadás 1948 december 21. 15 óra 45 perc

/Két és félmillió forint munkadíjat...folyt./ Ngj/Gnó/Lt Gp Bn

A munkálatok között különös jelentősége van az
árvízvédeleni, töltésesutalési és folyamszabályozási munkálatoknak.

A Hernád, a Tisza, az Ipoly, a Szamos, a Csa-
ronda, a Zagyva töltéseit építik. A sivatós-horgói, a dögös-kákapóki,
a hosszupályi, a királyhogyási, a szörög-doszki-kübekházi, az őszent-
iváni, a fehr-tó-majsi, a dorozsmai, a hertobágyi, a dongóri esator-
nák építkezési munkálatait folytatják. Sok párti mórát rendezték. Az
öntözőesatornákat javítják. A belvizes határterületeket lecsapolják.
Szorítókat és összekötő utakat építenek.

Az ország egész területén folyik az utak javítá-
sa. /MTI/

A MINDSZ KÖSZÖNETE

ME & Hn/Lt Bn A Magyar Nők Demokratikus Szövetségének titkár-
sága ezúton is köszönetet mond mindazoknak a hivatalosnak, hatósá-
goknak és sajtónak, valamint mindazon munkatársaknak, akik a Nemzet-
közi Demokratikus Nőszövetség II. Kongresszusa sikeres előkészítő-
hoz és lebonyolításához áldozathozás közreműködésükkel hozzájárultak.
/MTI/

A dolgozók türelme elfogyott - írják a Mindszenty elleni tiltakozó
feliratokban az ország dolgozói

FE/Sk/Lt Bn Naponta százával érkeznek táviratok és feliratok
a miniszterelnökhöz, amelyekben az ország lakói tiltakozásukat feje-
zik ki Mindszenty hazáruló tevékenysége miatt. A táviratok és fel-
iratok egyhangúlag követelik a kormánytól, hogy minhamarabb vessen
végét Mindszenty mesterkedéseinek.

Ahornánéneti Általános Iskola tanostúloca
feliratában kijelenti, hogy: - Szeretjük hitünket, melyet továbbra
is meg kívánunk tartani, de nem állunk azon papok zászlaja alá,
akik kivívott szabadságunkat a vallásos érzések elködösítésével
igyekeznek tőlünk ismételtlen elorezni.
/Folyt.köv./ P

MTI BELFÖLDI HIREK

B 19. kiadás 1948. december 21. 15 óra 55 perc

/A dolgozók túrelme elfogyott...folyt./ FE/Sk/Lt Bn

Az üzemek dolgozói hasonló értelmű tiltakozáso-
kat juttattak el a miniszterelnökhöz. Így az államosított Stálmor, a
Kőbányai Szék- és Faárnyék, a Mechanikai Szövőgyár dolgozói. Az Al-
lami Áruházak Rt. Kelvin-téri üzleteinek és központi irodáinak dolgo-
zói Mindszenty biboros érsekhöz fordultak levéllel, amelyben többek
közt a következőket írták: - Üzenjük biboros úrnak, kikiált-
junk és működésüket támogató imperialistáknak, hogy a dolgozók túrelme
elfogyott és őklik súlyosan fog lesújtani mindazokra, akik a béke, a
haladás, az emberi szeretet ellen vannak. Ha Mindszenty biboros érsek
ur már elfelejtette volna, mi dolgozók még élünkön emlékezünk a hábo-
ru borzalmaira és nem vagyunk hajlandók a nagytlós, bankár és föld-
birtokos urakért vértünket áldozni.

A községi népi szervek is tiltakozásokat fej-
kik. Legutóbb tiltakozó feliratok érkeztek: Gyúro, Nagyvácsány, Kis-
vácsány, Elek, Szeghalom, Vánospócs, Fertőszentmiklós, Jászboldog-
háza községek képviselőtestülete, a Budapest IX. ker. Nemzeti Bizott-
ság, Budapest székesfőváros esztornázási művek dolgozói, Hajdu-várme-
nye dolgozó paraszti, az anyinai járás FEKOSZ és UFO SZ nagygyűlése.
/MTI/

A bányászszakszervezet tiltakozó távirata a francia kormányhoz

SZT & Hm/Lt Bn A francia köztársaság kormányának, Páris.
A 61.000 szervezett bányamunkást képviselő Magyar
Bányamunkások Szabad Szakszervezetének nevében tiltakozásunkat jelent-
jük be Riviere elvtárs, a francia bányászszakszervezet titkárnak és a
francia bányászok ezreinek letartóztatása ellen. Ezek az intézkedések,
amelyeket a francia kormány a bányászokkal szemben alkalmaz, emlékeztetnek a fasiszta terrorizmusszereire, amelyeket a leghatározottabban
elítélünk. Követeljük a letartóztatottak szabadonbocsátását.
Magyar Bányamunkások Szakszervezet
központi titkársága./MTI/

P

MTI BELFÖLDI HIREK

B 20. kiadás 1948. december 21. 19 óra -- perc

A dohányárudák karácsonyi nyitvatartása

FM & Sk/Lt ME Bn A Dohányjövődék közli, hogy a kizárólagos dohány-
árusok az ország egész területén december 25-én és 26-án, valamint
január 1-én árudáikat 9 órától déli 1 óráig tarthatják nyitva. Az
üzemeltető árudák azonban kötelesek ezeken a napokon nyitvatartani.
Ugyancsak a Dohányjövődék közli, hogy december 22-től 8-tól kartondob-
zokban "Palotás" elnevezéssel újfajta szivart becsát forgalomba. En-
nek az ára darabonként 70 fillér. /MTI/

MSZMT-hírek

MSZMT § Lt Bn A városok után a községekben is megrendezik a
magyar-szovjet barátsági heteket. Különösen a MSZMT és a Nemzeti
Bizottság együttes szervezésében magyar szovjet barátsági hetet
tartottak. Ennek keretében a Szovjetunió életét bemutató képmű-
tárlást, ifjúsági napot, a Szovjet Hadsereg napját, parasztnapot, a nők
napját, értelmiségi napot és szövetkezeti napot rendeztek.

A Moszkvai Művész Színház alapításának 50. év-
fordulója alkalmából a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság és a Nem-
zeti Színház emlékkiállítását rendez. A kiállítást a Nemzeti Színház
előcsarnokában Major Tamás igazgató december 23-án, este 8 órakor nyitja meg. /MTI/

Munkában és örömben együtt - Együtt ünneplik a karácsonyt a nagykö-
telek és a fővárosi falujárók

Di/Hm/Lt Gá A nagykötelei járás apraja-nagyja készülődik a ka-
rácsonyi ünnepekre. A felnőttek népi táncokat, szindarabot tanulnak.
A picik versikéket, éneket. A falvakban mindenki arról beszél: "Ki
kell tenni magunkért, mert jönnek a MDP falujárói."

A budapesti falujáró dolgozókat nagyon megbe-
csülik és szeretik. A IX. kerület falujárói - mert ők látogatták
szint a vidéket - meg is érdemlik a megbecsülést és a szeretetet.
Munkát, fáradságot nem kímélve, szabad vasárnapjaikat feláldozva so-
gították a vidék népét, ahol csak tehették. Ha kellett, az iskolát
állították helyre, ha kellett, autóikkal behordták a tennényt a föl-
dekről.

/Folyt.köv./ TL

MTI BELFÖLDI HIREK

B 21. kiadás 1948 december 21. 18 óra 35 perc

/Munkában és örömben együtt... folyt./ Di/Hu/Lt G4

De oktattak, tanítottak is. Munkájuknak meg is lett az eredménye. A nagykétfalusi járás dolozzó népe önmagára talál, öntudatos, harcos egységgé koaleszálódott. A falujárók áldozatos munkáját akarja megkülömböztetni most a falu népe, amikor karácsonyi ünnepséget rendez a városi dolgozóknak.

De készülnek a karácsonyra a IX. kerület falujárói is. Az útonmunkások versenyeznek, ki tud többet, jobbat adni a sok kis vidéki lurkó részére. Az asszonyok készítenek csomagokat. Úgyes kézzel csomagolják össze a babákat, a cukrot a mindenfélét, aminek a gyerekek örülnek. A férfiak játékgyártásra rendezkedtek be. A nagykétfalusi parasztyerekek olyan játékokat kapnak az idén, amiről a múltban nem is álmodhattak. A KÖZÉRT 700, a Fegyvergyár 300, a fuvartelep dolgozói 350 játék- és ajándékcsomagot készítenek a falunak. De a felnőtteknek sem feledkeztek meg: ruhament, könyvet és egyéb mindennapi szükségleti cikket kapnak ajándékba.

Igy folyik nagy buzgalommal a készülődés itt is, ott is, hogy jól sikerüljön a karácsony, amelyet az idén együtt ünnekelnek a nagykétfalusi és a fővárosi falujáró dolgozói. /MTI/

Contentaris ünnepség Vácott

Tud & Mf/M/Lt Gp V Á e , december 21.

Századik évfordulóját ünnepelte Vác városa december 19-én annak a történelmi eseménynek, hogy 1948 decemberében a váciak önként felajánlották templomaik harangját a Magyar Népi Hősi Emlékhely felállítására. Ezt az emléket az is őrzik a váci múzeumban. A contentaris ünnepségen a város képviselőtestülete ünnepi közgyűlésen méltatta a nevezetes évfordulót, majd utána a váci csata színhelyén felavatták az újjáépített Gombás-hídet és a Szabadság-ut új szakaszát. Délután szabadnyelvi előadást tartottak és a gimnázium dísztermében foglalták ki a váci városi kulturaversenynek keretében ünnepi kulturást rendezték. /MTI/

V.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 22. kiadás 1948 december 21. 20 óra -- perc

Megkezdődtek a magyar ifjúság számára rendezett szovjet filmnapok

Di/Sz/Lt G4 A nagybudapesti MINSz és SZIT-szervezetek küldöttel, a tanulóörök és brigádok legjobbjai zsűfokásig megöltötték: a dőlt után az Uránia filmszínház nézőterét, ahol a magyar ifjúság számára rendezett szovjet filmnapok első ünnepi előadását tartották.

Köcs BÉLA, a MINSz budapesti elnöke üdvözölte a kormány képviselőiben megjelölt Bóka László Államtitkárt és a megjelölt küldötteket, majd a közönség parcellig tartó lelkes tapsa közepette a magyar ifjúság nevében üdvözölte a hatalmas Szovjetunió bülecs vezetőjét, a nagy sztálint 69. születésnapja alkalmából.

Bóka László Államtitkár a kormány nevében üdvözölte a szovjet filmkultúrát az ifjúság körében népszerűsítő akciót, majd rámutatott arra, hogy a film a legfiatalabb forradalmi művészet. Eppen ezért kell - mondott - az ifjúság legelőszőbb rétegeinek közlésésévé tenni.

A szovjet filmművészet használta fel először a maga teljességében a film forradalmi ábrázolásmódját. A szovjet filmekből árad a dörög, a jól végzett munka optimizmusa. Ezért kell hogy nekünk is példát mutasson, akik most vagyunk uton a szocializmushoz.

A megnyitó ünnepség után a "Harmadik csapat" című szép és megkapó szovjet filmet mutatták be a diadalküldötteknek. /MTI/

Egyenruhás fényképfelvételt kaptak karácsonyi ajándékként Garó Ernőtől az uttörő vasutasok.

Ni/Go/Lt G4 Gp Izgatott gyarmelked zszibongott keddon este a közlekedésügyi minisztérium tornaterében: 330 uttörő vasutas gyűlt össze karácsonyi ünnepségre. A nagy tornaterem egyik sarkában hatalmas karácsonyfa állott, rajta valamennyi dísz a vasut életét jelképezi: szemafórok, jelzőlámpák, - a díszítő láncot is norse-szalagokból állították össze az uttörők.

Garó Ernő közlekedésügyi miniszter nevében Csankó György MÁV-igazgató köszönetet mondott az uttörő vasutasoknak jól végzett munkájukért.

Zsldi Gyuri uttörő vasutas köszönte meg az ajándékokat, amellyel a Magyar Vöröskereszt, a KKKOSz és az Uttörő Központ örömet szerzett a gyarmelkeknél.

A kis vasutasok boldogan vették át a karácsonyi ajándékokat, a vasutas télikabátot, cipőt, pullóverskót, ruhát, könyvet és ócsasággal megtöltött csomagot. Garó Ernő miniszter a szal kedveskedett karácsonyra az uttörőknek, hogy mindannyiukról egyenruhás fényképfelvételt készíttattak. /MTI/

TL

MTI B E L F Ő L D I H I R E K

23. kiadás 1945 december 21. 23 óra 3 perc

Időjárásjelentés

Az időjárás A Meteorológiai Intézet jelentéje december 21-én, kedden este:
Az északi-tenger környékén lezúlló légáramlás alakult ki. Középpontjába északról és keletről érkezőnek légfrontok. Skandináviában az előző éjszaka tengeri légfrontok után most újabb hideg skandinávi levegő tört be. Középpontjában többfelé köd alakult.

Hazánkban kedden nagy hőmérsékleti különbségek állottak elő: Sopronban -2, a fővárosban, Pécsen és Keszthelyen -4 fokig emelkedett a hőmérséklet, ezzel szemben Szolnokon csak -12 fok volt a csúcsérték.

Budapeston és a keleti országrészekon egész napon át tartott a köd.

Budapeston kedden este 21 órakor a hőmérséklet -4 fok Celsius, a tengerszintre átszámított légnyomás 772 mm, alig változik.

Várható időjárás szerda estig: Hőmérséklet szél, növekvő felhőzet, több helyen köd, szerdán néhány helyen kisebb havazás, a hóig idő tovább tart. /MTI/

V é g e .

V.